



跨越2014 滨州两会特别报道

滨州市十届人大四次会议 胜利闭幕 政协十届三次会议

本报1月14日讯(记者 王晓霜 赵树行 李运恒 王泽云) 14日,滨州市第十一届人民代表大会第四次会议和中国人民政治协商会议第十届滨州市委员会第三次会议圆满完成了各项议程,胜利闭幕。

滨州市第十一届人民代表大会第四次会议逐一表决通过了6项决议,分别是《关于滨州市人民政府工作报告的决议》、《关于滨州市2013年国民经济和社会发展执行情况及2014年国民经济和社会发展计划的决议》、《关于滨州市2013年预算执行情况及2014年预算的决议》、《关于滨州市人大常委会工作报告的决议》、《关于滨州市中级人民法院工作报告的决议》以及《关于滨州市人民检察院工作报告的决议》。

中国人民政治协商会议第十届滨州市委员会第三次会议期间,委员们认真听取并讨论了中共滨州市委书记、市人大常委会主任张光峰同志的重要讲话、《政府工作报告》和其它有关报告;审



两会结束,会场外交警正在整理指示牌。本报记者 张华幸子 摄

议通过了市政协常委会工作报告和提案工作报告;隆重表彰了2013年度优秀政协委员、优秀政协提案和提案承

办先进单位;通过了大会决议和有关报告。委员们紧紧围绕全面深化改革、加快转变经济发展方式、保障和改

善民生、“两区一圈”开发建设和推进人民政协事业,积极议政建言、献计献策,提出了许多很好的意见和建议。

吴声当选为滨州市中级人民法院院长



本报1月14日讯(记者 王晓霜) 14日下午,滨州市十届人大四次会议第三次会议在明珠剧院召开,会议以选举的方式确定了滨州市中级人民法院院长为吴声。

1月9日,滨州市十届人大常委会第18次会议召开,会议表决通过了滨州市人民代表大会常务委员会关于宋文明辞去滨州市中级人民法院院长职务请求的决定,并决定了滨州市中级人民法院代理院长为吴声。

1月14日,市十届人大四次会议主席团发布滨州市人民代表大会第七号公告:滨州市第十一届人民代表大会第四次会议,于2014年1月14日选举吴声为滨州市中级人民法院院长。

吴声简介

吴声,男,汉族,1960年8月生,聊城莘县人,1977年8月参加工作,1985年12月入党,现任滨州市中级人民法院院长。

1977.08—1978.09,莘县单庙乡下乡知青;

1978.09—1982.07,泰山医学院医学专业学习;

1982.07—1989.05,聊城地区中级人民法院法医;

1989.05—1990.05,聊城地区中级人民法院助审员;

1990.05—1992.06,聊城地区中级人民法院技术室副主任、助审员、副科级审判员;

1992.06—1998.09,聊城地区中级人民法院技术室主任、正科级审判员;

1998.09—2000.01,聊城市中级人民法院技术室主任、副县级审判员;

2000.01—2003.12,聊城市中级人民法院副院长、党组成员(其间:2001.09—2003.07在中国社会科学院民商法专业研究生班学习);

2003.12—2006.06,聊城市中级人民法院副院长(正县级)、党组成员;

2006.06—2011.12,聊城市中级人民法院副院长(正县级)、党组成员(2003.09—2006.07在中国人民大学法学院刑法专业学习,获法学博士学位);

2011.12—2012.02,莱芜市中级人民法院副院长、代理院长、党组成员;

2012.02—2014.01,莱芜市中级人民法院院长、党组书记;

挂失

无棣鑫山生态农业有限公司
开户许可证正本丢失
核准号:J4664000168901,
声明作废。

大会共收到92条建议、295件提案 城建环保、经济建设等成代表委员建议提案热点

截止到14日下午,市人大十届四次会议上共收到人大代表提交的建议92条,市政协十届三次会议上共收到提案295件。

截至1月13日15时,大会秘书处议案组收到代表们提出的建议、批评和意见79件。截至13日12时,会议共收到代表10人以上联名提出的议案9件,这些议案涉及城市品牌建设、设立黄蓝经济区商品交易市场、支持创新型农机研发以及加强机动车管理、关爱老年人群体等方面。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》、《滨州市人民代表大会代表议案处理暂行办法》的规定,市十届人大四次会议议案审查委员会经审查认为,这9件议案均属于政府及其职能部门的

行政管理工作范围,建议改为代表建议、批评和意见处理。

在众多建议中,城建环保方面的26件,财政经济方面的12件,农业农村方面的10件,科教文卫方面的16件,内务司法方面的11件,民宗旅游方面的3件,其他方面的1件。城建环保相关问题成为本次大会代表们建议的热点。随着城市经济的发展,城市配套设施建设却并没有相对完善,公共设施管理、城市规划、交通拥堵等问题逐渐成为代表们所关注的问题,而近两年城市雾霾天气的增加,也让环保问题成为代表提议的新热点。市人大代表李玉涛就提出了“关于加大环境治理的建议”,加大废弃排放处罚力度,改善环境。

14日,大会秘书处议案组又

收到4条建议。截止到目前,共收到代表提出的建议92条。

在14日上午闭幕的市政协十届三次会议,通过了关于市政协十届三次会议提案审查情况的报告。截至1月13日12时,共提交提案295件,经审查,立案289件,作为委员来信转送有关部门研究参考的6件。在立案提案中,委员提案230件,民主党派、工商联提案58件,政协专委会提案1件。

本次会议提案内容丰富,涉及面广,涵盖经济、政治、文化、社会、生态等各个方面,所提建议针对性、前瞻性和可操作性较强。提案更加关注事关改革发展的全局性问题,更加关注事关人民群众切身利益的实际问题,更加关注事关社会和谐稳定的突

出问题,体现了广大政协委员、政协各参加单位和市政协专门委员会积极反映社会各界群众意愿的责任感和使命感。经分类统计,在立案提案中,有关经济建设方面的提案114件,占39.4%;有关科技、教育、文化、卫生、体育方面的提案58件,占20.1%;有关民生改善、社会保障、城建环保等方面的提案117件,占40.5%。

对已立案的提案,大会闭幕后将按照分级负责、归口办理的原则,送交承办单位办理。本次大会提案截止时间以后收到的提案,也将及时审查立案,送交有关单位办理。

本报记者 张华幸子 谭正正 赵树行 李运恒 王泽云

市人大代表、市区国税局局长邵振新:

把税收职能释放到最大化



滨州市市区国税局局长
邵振新

文/片 本报记者 邵芳

市委书记、市人大常委会主任张光峰曾在多次会议中强调,一手抓发展,一手抓营商环境,两手都要抓,两手都要硬,形成双轮驱动、协调推进。市委副书记、市长崔洪刚在今年两会上作的《政府工作报告》中也提出,滨州要优化营商环境,实现地区生产总值增长9.5%左右,公共财政预算收入增长10%等9大预期目标。

对此,作为市人大代表的滨州市市区国税局局长邵振新表示,近年来为打造良好的营商环境、促进经济发展,国家围绕转方式、调结构、先后出台了一系列重大结构性减税政策,今后市国税局将围绕市长报告的精神,努力把税收职能释放到最大化,更好服务当地经济发展。

在谈及发挥聚财职能时,邵

振新表示,从市区经济税源实际看,今年收入形势依然十分严峻,但要坚定信心,克服困难,强化措施,抓住税收不放松。严格依法征收,坚持组织税收收入原则,做到“好时不放人情水,难时不收‘过头税’”,确保税收收入质量;加强税源调查,摸清税源底数,掌握经济发展及变化情况,有的放矢制定收入措施;进一步堵漏增收、挖潜增收、查补增收,缩小税收与经济之间的差距,促使税收收入趋向最大化,努力提高国税收入占财政收入和地方税收的比重。

谈到发挥调控职能,邵振新说,将努力用足用活税收政策,重点落实好各项税制改革措施和结构性减税政策,比如营改增扩围、支持高新技术产业发展和自主创新、促进资源

综合利用与环境保护、扶持小微企业发展等相关政策,建立完善配套制度,深入开展效应评估,确保政策全面及时落实到位,为招商引资创造公平公正的良好环境,为打好转方式调结构攻坚战提供支持。

在谈到发挥参谋职能,邵振新表示,将主动服务发展大局,加强宣传解释,主动向党委政府汇报经济税收形势及采取的工作措施和成效,最大限度争取理解和支持。进一步增强工作前瞻性,紧紧围绕全区发展布局和改革决策部署,深入开展税收分析,从税收角度分析经济社会运行情况,及时提供有观点、有数据、有参考价值的分析报告,形成税收分析的“拳头产品”,为各级领导决策提供参考,以积极主动的作为不断提升国税工作站位。